

Színpadon a tanárok

Régen volt már Szarvason a zeneiskola tanárainak koncertje, ezt a régi és hangulatos hagyományt élesztették újjá a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola

négykezes, énekszámokat furulya gitár és zongora kísérettel és a koncert végén még alkalmi jazz-formációt is hegedű-zongora-ütőhangszer felállásban. A



zenei tagozatán tanító pedagógusok, a március 12-én, szerdán megtartott hangversennyel. A művelődési központ nagyertermében népes közönség előtt léptek a színpadra a tanárok, a legkülönbözőbb korokból származó zeneszámokkal. A lelkes és hálás közönség hallhatott fűvös és vonós produkciókat zongora

műsört Brachna Irén, a művészeti alapiskola igazgatója konferálta, az egyes számok között zenetörténeti érdekességekkel is szórakoztatva a közönséget, figyelmükbe ajánlva egyúttal az iskola bérletes hangversenyszorozatának záródarabját, a tanévzáró hangversenyt, ami május 21-én lesz.



Sebességkorlátozás a bekötőnél

Egy tragikus kimenetelű gyermekbaleset hívta fel újból a figyelmet arra, milyen veszélyeknek teszi ki a Kardoson lakókat a 44-es számú főút forgalma. Brlás János Kardos polgármestere hívta fel erre a figyelmet, és ennek nyomán kért intézkedést a Körös-szögi Többcélú Kistérségi Társulás az állami közútkezelő társaságtól. A Magyar Közút Kht. Békés Megyei Igazgatóságának

vezetőjétől Varga Mihálytól és Szabó László osztályvezetőtől azt a tájékoztatást kapták, hogy záros határidőn belül megfelelő táblák elhelyezésével javítanak az érintett útszakasz közlekedésbiztonsági helyzetén. A kardosi bekötőt környezetében 60 km/órás sebességkorlátozást rendelnek el, melyeket fluoreszkáló háttérű táblák és az úttestre festett keresztirányú sárga sávok jeleznek majd.



Szeretettel várjuk Önt,
kedves családját és barátait a

Szarvasi Kockázatos

avagy
egy város közléte karikatúrák tükrében
(1986-2008)

című kiállításra és az ez alkalommal megjelenő
kiadvány bemutatójára

március 28-án, pénteken
15 órára,

a Tessedik Sámuel Múzeumba

A kiállításon a Szarvas és Vidéke Hetilapban
1986 óta megjelent karikatúrákat láthatják a
nézők, és megvásárolhatják a karikatúrák
felhasználásával készült kiadványt.

A kiállítást megnyitja és a kiadványt bemutatja:
Dr. Kutas Ferenc